

CERTIFICATE OF REGISTRATION

This certifies that:

GP Futuro Six Comercial Exportadora de Bebidas LTDA EPP Rua Dom Jose, No. 583 Jardim Pau Preto Indaiatuba, Sao Paulo 13330-380 Brazil

is registered with the U.S. Food and Drug Administration pursuant to the Federal Food Drug and Cosmetic Act, as amended by the Bioterrorism Act of 2002 and the FDA Food Safety Modernization Act, such registration having been verified as currently effective on the date hereof by Registrar Corp:

U.S. FDA Registration No.: **13255119588**

U.S. Agent for FDA Registrar Corp

Communications: 144 Research Drive, Hampton, Virginia, 23666, USA Telephone: +1-757-224-0177 • Fax: +1-757-224-0179

This certificate affirms that the above stated facility is registered with the U.S. Food and Drug Administration pursuant to the Federal Food Drug and Cosmetic Act, as amended by the Bioterrorism Act of 2002 and the FDA Food Safety Modernization Act, such registration having been verified as effective by Registrar Corp as of the date hereof, and Registrar Corp will confirm that such registration remains effective upon request and presentation of this certificate until December 31, 2022, unless such registration has been terminated after issuance of this certificate. Registrar Corp makes no other representations or warranties, nor does this certificate make any representations or warranties to any person or entity other than the named certificate holder, for whose sole benefit it is issued. Registrar Corp assumes no liability to any person or entity in connection with the foregoing. The U.S. Food and Drug Administration does not issue a certificate of registration, nor does the U.S. Food and Drug Administration recognize a certificate of registration. Registrar Corp is not affiliated with the U.S. Food and Drug Administration.



144 Research Drive, Hampton, Virginia, 23666, USA Telephone: +1-757-224-0177 • Fax: +1-757-224-0179 info@registrarcorp.com • www.registrarcorp.com

David Lemarz Executive Director Registrar Corp

Dated: August 17, 2021

© Copyright 2003-2020 Registrar Corp



CERTIFICATE OF REGISTRATION

This certifies that:

GP Futuro Six Comercial Exportadora Ltda - EPP Rua das Orquideas, 737 Indaiatuba, Sao Paulo B1333-0-090 Brazil

is registered with the U.S. Food and Drug Administration pursuant to the Federal Food Drug and Cosmetic Act, as amended by the Bioterrorism Act of 2002 and the FDA Food Safety Modernization Act, such registration having been verified as currently effective on the date hereof by Registrar Corp:

U.S. FDA Registration No.: 18436325300

U.S. Agent for FDA Registrar Corp

Communications: 144 Research Drive, Hampton, Virginia, 23666, USA

Telephone: +1-757-224-0177 • Fax: +1-757-224-0179

This certificate affirms that the above stated facility is registered with the U.S. Food and Drug Administration pursuant to the Federal Food Drug and Cosmetic Act, as amended by the Bioterrorism Act of 2002 and the FDA Food Safety Modernization Act, such registration having been verified as effective by Registrar Corp as of the date hereof, and Registrar Corp will confirm that such registration remains effective upon request and presentation of this certificate until December 31, 2018, unless such registration has been terminated after issuance of this certificate. Registrar Corp makes no other representations or warranties, nor does this certificate make any representations or warranties to any person or entity other than the named certificate holder, for whose sole benefit it is issued. Registrar Corp assumes no liability to any person or entity in connection with the foregoing. The U.S. Food and Drug Administration does no issue a certificate of registration, nor does the U.S. Food and Drug Administration.

Registrar Corp*

144 Research Drive, Hampton, Virginia, 23666 USA Telephone: +1-757-224-0177 • Fax: +1-757-224-0179 info@registrarcorp.com • www.registrarcorp.com Russell K. Statman Executive Director Registrar Corp

Dated: 10 ecomper 11, 20

Copyright 2003-2018 Registrar Corp





SID

CERTIFICATE OF EXCLUSION
Certificate No.: E000020170123001

Certificate Expires: May 31, 2017

This certifies that:

GP Futuro Six Comercial Exportadora Ltda - EPP

Rua das Orquideas, 737 Indaiatuba, Sao Paulo B1333-0-090 Brazil

(the "Processor") maintains processing information and documentation evidencing that the following food product, as processed or packaged by the Processor at the referenced facility, is excluded from the process filing requirements of 21 C.F.R. §§ 108, 109, 113 and 114:

FDA Food Facility Registration No. 18436325300

Acai Futuro Drink

Product: Packaging:

Aluminum Can (Volume: 269mL; Height: 124mm Diameter: 58mm)

Basis for Exclusion: This product is a carbonated beverage excluded pursuant to 21 C.F.R. 114.3(b)

NOTICE TO U.S. FOOD AND DRUG ADMINISTRATION: Documents provided by the Processor establishing that the identified food products are excluded from the low-acid canned food and acidified food process filing requirements are available for inspection by the U.S. FDA for a period of one year after the date of issuance hereof. FDA personnel may access processing and other information from the Processor online at www.TraceCert.com (enter certificate number above) or by contacting Registrar Corp at 1-757-224-0177.

This certificate affirms that the aforementioned documents are maintained online at www.traceCert.com and by Registrar Corp at 144 Research Drive, Hamptop, VA 23666, telephone +1-757-224-0177. By presentation of this Certificate, Processor authorizes personnel of the U.S. Food and Drug Administration to review the referenced documents. Registrar Corp makes no other representations or warranties, nor does this certificate make any representations or warranties to any person or entity other than the named certificate holder, for whose sole benefit it is issued. Registrar Corp assumes no liability to any person or entity in connection with the foregoing. Registrar Corp is a private registration agent not affiliated with the U.S. Food and Drug Administration.

Registrar Corp

144 Research Drive, Hampton, Virginia, 23666, USA

Telephone: +1-757-224-0177 Fax: +1-757-224-0179

info@registrarcorp.com • www.registrarcorp.com

Russell K. Statman Executive Director

Registrar Corp

Dated: January 24, 2017



CERTIFICADO

Declaramos para os fins necessários que a empresa:

GP Futuro Six Ltda EPP

Está registrada na base de dados mundial da Dun & Bradstreet com o número D-U-N-S

903500160

Dun & Bradstreet fomenta as mais valiosas relações de negócios descobrindo a verdade e o significado dos dados

"O fato de uma empresa estar registrada na base de dados da Dun & Bradstreet não significa um crédito ou que qualquer outra transação deva ser aprovada, rejeitada, limitada ou adiada. Significa apenas que há dados suficientes para atribuir número D-U-N-S®"

O número DUNS é permanente no banco de dados de Dun & Bradstreet, no entanto a informação contida no relatório é válida por um ano a partir da data de atualização.













